

巴菲特卖床垫



巴菲特

以自制视频节目“开幕”已经成为每年伯克希尔·哈撒韦公司股东大会的惯例。节目内容包括公司最新情况、公司为股东们做了什么。节目还结合时事,将公司信奉的投资原则轻松幽默地融会其中。作为董事会主席,“股神”巴菲特不时客串表演。今年,他演的是床垫推销员。

去年,由于在石油、金融公司方面的投资失误,伯克希尔公司去年盈利下滑了32%,也是其近20多年来的最差“成绩”。在“演出”中,因为伯克希尔公司丢掉了最高投资评级,巴菲特被董事会建议另谋出路,于是改行到旗下内布拉斯加家具市场卖床垫。一名看起来谨慎、挑剔的中年妇女来选床垫,对品质的要求是“持久、安全有保障”(巴菲特选择股票的要求)。巴菲特欣然推荐以自己的名字命名的“沃伦”床垫,顾客试躺之后断然拒绝,理由是“起伏太多,反弹太慢”(喻指巴菲特所投资股票的特点)。

巴菲特于是推荐了另一款名为“紧张的奈利”的床垫。巴菲特神秘兮兮地告诉顾客,这款床垫有一项独特的设计——床垫里面可以藏贵重物品。巴菲特掀开自己躺过的样品床垫,顾客赫然看见一叠现金、股票,不禁眼前一亮,立马决定就要这个样品。巴菲特不得不趁着顾客付钱的时候偷偷从床垫中拿出他的“私人藏品”——除了钱、他爱吃的巧克力,还有几本《花花公子》杂志。巴菲特的表演赢得满场的笑声,股东们对于他独特的沟通方式给予掌声。 ■据新华社

□口湘股色

熊猫烟花遭大股东减持

独立董事质疑商标权

本报5月6日讯 最近熊猫烟花(600599)遭到大股东连续减持,该公司董秘黄叶璞今天解释说,广州攀达目前还拥有50%以上的股权,将来也相信不会影响到大股东的控股地位。公告资料显示,截至4月29日,广州攀达国际投资有限公司累计出售了公司无限售条件流通股股份296.32万股,占公司总股本的2.35%。本次交易后,广州攀达持有熊猫烟花6305.28万股,占熊猫烟花总股本的50.04%。

今天召开的股东大会上,该公司副董事长李明明确表示,“稳定外销,发展内销”战略三五年内都不会改变。

熊猫烟花2005年9月收购广州市攀达国际有限公司相关资产后,广州市攀达国际有限公司拥有的商标全部赠予公司使用。熊猫烟花独立董事舒强兴今天透露,独立董事王国顺对上市公司只免费使用大股东十年商标权投了反对票。去年,大股东和上市公司协议规定,商标免费使用权有效期为十年。王国顺认为时间太短,不利于上市公司发展,要求不受时间限制。投出反对票以后,另两名独立董事舒强兴和单汨源商议,为不影响公司运行,投出了带有保留意见的赞同票。

独立董事们表示,如果今后大股东要退出,也要考虑上市公司为扩大商标影响做出的新贡献,以保护中小股东的权益。 ■记者 李治

中国福利彩票 3D游戏湖南省开奖公告

第2009119期 中奖号码1 4 6

全国销售总额:59485382元

中奖情况

奖项	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
头奖	908	1000	908000
二奖	0	320	0
三奖	2463	160	394080

湖南省销售金额:1670780元;中奖总金额:1302080元。

中国福利彩票“湖南风采”乐透型22选5开奖公告

本期投注总额:99020元

中奖号码:06 21 16 15 08

中奖结果 第2009119期

奖项	中奖注数	本期派彩	每注奖金
一等奖	3注	23211元	7737元
二等奖	173注	8650元	50元
三等奖	2776注	16656元	6元

好运彩销售及中奖结果

好运彩	销售额	总金额	中奖注数	每注奖金
好运1	234元	116元	4注	28元
好运2	2866元	1474元	67注	22元
好运3	24824元	12430元	92注	135元
好运4	17478元	8738元	2注	4369元
合计	45592元			

中国福利彩票“七乐彩”

全国开奖公告

第2009051期

本期销售额:10406580元

基本号码:10 04 26 08 22 03 29

特别号码:18

奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	3	649322
二等奖	29	9585
三等奖	476	1169
四等奖	2293	200
五等奖	14838	50
六等奖	35426	10
七等奖	152331	5

奖金池累计金额:0元。

短信查询为:编辑短信 168 发送到

10628099168(移动、联通、小灵通)

电话查询:16889888 125903168

4502133

湖南省福利彩票发行中心 2009年5月6日

中国体育彩票开奖公告

36选7第09051期 本期投注额:938814元

超级大乐透第09051期 本期投注额:48242380元

奖项	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	3	8947
三等奖	15	1193
四等奖	290	500
五等奖	468	100
六等奖	8926	10
下期奖池	9560991.32元	

排列3、排列5第09119期

本期投注总额:27907498元

奖项	中奖注数(注)	单注奖金(元)
直选	5757	1000
组选3	0	320
组选6	16389	160

排列5第09118期

一等奖 43 100000

短信查询体育彩票开奖号码, 移动彩 CP 到

1066126666, 小灵通彩 CP 到 10661256, 联通彩 CP

到 10621966, 包月定制6元/月, 点播05元/次, 咨询电话:0731-4420919.

奖项	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖(追加)	0	0
三等奖	14	215774
二等奖(追加)	1	129464
三等奖	47	12601
二等奖(追加)	5	7560
四等奖	103	3000
五等奖	2836	500
六等奖	11644	200
七等奖	110556	10
八等奖	1175232	5
下期奖池	93348517.44元	

22选5第09119期 本期投注额:2276080元

奖项	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	32	22363
二等奖	2911	50
三等奖	50817	5

开奖信息查询:湖南体彩网 www.hntcai.com

湖南省体育彩票管理中心

2009年5月6日

岳阳兴长:煮熟鸭子为何放飞?

■记者 李治

本报5月6日讯 “煮熟的鸭子”凭什么要放飞呢?岳阳兴长为什么把吃到嘴里的肥肉给吐了?约一个月前,岳阳兴长(000819)子公司历时9年研制的“口服幽门螺杆菌疫苗”获得国家新药证书。在得到一张利润丰厚的产业大门入场券后,岳阳兴长宣布引进战略投资者,为此甚至不惜愿意放弃控股地位——此举令市场不解质疑之声风起。

放弃原因:“业务不熟”

岳阳兴长日前公告,为了化解实施疫苗产业化给带来的风险,决定引入战略投资者,希望能够利用战略投资者的优势,加快推进胃病疫苗产业化进程。针对条件特别突出的战略投资者,公司放弃重庆康卫第一大股东地位的可能性,亦不排除为维护上市根本利益,实施其他方案的可能性。岳阳兴长称,这是由于胃病疫苗属于生物制药行业,而公司作为

一家从事石化产品生产和销售业务的上市公司,其优势在于石化业务,缺乏生物制药企业生产、销售、管理、运作的实践经验。“一句业务不熟就这样打发了事吗?9年之前是不是业务就熟悉了?当时为什么要介入研发?是资金链出了问题吗?”众多中小股东表示很不理解。

股价起伏都为疫苗

资料显示,我国目前感染幽门螺杆菌的人数大大超过了乙肝病毒的携带者人数,市场潜力巨大。2000年,岳阳兴长与第三军医大学、重庆市阳春生物科技有限责任公司等几家机构共同出资组建了重庆康卫,岳阳兴长的持股比例为57.63%,子公司的研究正是对此展开。到今年取得批准的这9年时间,岳阳兴长股价大幅波动的背后,都有关于新药的影子晃动。

该股几乎每一次大涨的背后,都有新药出现重大进展的

消息;而一旦公司公告未获得新药证书时,股价多应声而跌。到去年11月,股民们被吊足的胃口再次转换为股价拉升的动力,当月7元多的股票最后暴涨到今年2月的近30元,涨幅超过三倍。

股票遭抛售

岳阳兴长受到市场关注,除了胃病疫苗外,还和华夏大盘基金相关。从2006年三季度开始,王亚伟的华夏大盘以300万股进入股东前列。此后,王亚伟以每季度平均接近100万股的速度增持岳阳兴长。2007年底,华夏大盘持股达峰值766.40万股。尽管已经减持不少,但仍是第四大股东。但今年一季度报表上,这家基金已经从十大股东名单中消失。

另外,据深交所披露,今年1月份,公司副董事长、董事邓和平先后于1月9日、1月12日分别抛售1021股、1000股公司股票。1月21日,公司监事张权彬配偶陈腊梅也抛售了1100股

强势逼空,深市突破万点大关



55周线、60周线、下降通道线,在本周接连被突破,强势特征明显。后市会回抽吗?

■记者 徐韬

进入5月,深沪A股市场首先迎来开门红的长阳,然后出现高位放量十字阴星的冲高回落,周三则低开高走再创新高,市场强势不减。深证成指重新站上10000点,这是深成指自2008年7月25日跌破万点大关后,第一次重新站在这个位置之上。

强势逼空创新高

在外围股市震荡以及短线获利盘涌出的影响下,周三沪深两市均是微幅低开,低开后大盘稍作下探就展开了上攻行情,资金稳步推高股指,做多底气显得很充足,不过午盘前后多方试图攻击2600点整数关口受挫,让多方气焰有所收敛,但上涨趋势已成,尾盘多方阵营重新集结,再度冲击2600点整数关口。收盘时,上证综指收报于2592.52点,深证成指收报于10149.07点,双双创出新高。

深圳智多盈余凯表示,最

近5个交易日以来,大盘虽然收出了2根阴线,不过都是假阴线,也就是说实际上大盘已经连续上涨了5个交易日,5个交易日大盘累计上涨将近200个点,大盘逼空上涨的态势是非常明显的。他认为,从技术层面来看,周三上证综指大盘收出的是一根比周二略微放量的小阳线,从最近6个交易日来看,大盘量能渐次放大,说明大盘的上行压力越来越大,不过也显示出多方做多的强大信心,盘中即震荡消化了获利盘的抛压,顶住压力上行。

动荡后仍将上行

从周K线来看,上证综指本周开盘即突破了55周线和6124—5522点的连接压力线,周三更是突破了60周线,这三个短期最明显的压力线,已经明显地压制了众多个股的上升速度,导致其价格在均线下方缓慢爬行。

国元证券分析师认为,股指逐步冲破三个重要阻力位,

强势特征明显,但未来将会是一个反复而艰涩的过程,其中必定伴随着技术动荡和心理调整。不过他表示,考虑到5周和10周均线紧贴着周线收盘价附近,以及20周均线急速的向上拐头,股指产生深幅调整的概率不大。因此通过对周线的分析他认为,动荡虽然不可避免,个股机会却会伴随着动荡产生。

SAR抛物线指标是衡量大盘中期趋势的有效工具,虽然不能形成短线依据,但是趋势一旦形成后对后市有很强的指向性。周K线的SAR指标从1664点后稳步抬升,虽然经历过恐慌性调整但是仍稳健收红,价格始终运动在红线上方,据此,该分析师表示对近期市场不需要过度担忧调整。

结合以上多重技术分析,他得出的结论是:指数深调概率微小,后市继续上行可能性很大,操作上盲目追涨不可取,享受补涨、超跌个股带来的收益才是稳健收益之道。

国美电器首创家电业短信自助平台

——消费者使用国美短信通,送货、安装查询将更加快捷

近日,笔者从国美电器获悉,为了进一步提升服务能力,让消费者更便利、高效地查询到所购买产品的送货和安装信息。近日,国美电器耗资百万,开创了目前国内家电业首个短信自助平台,消费者只需拨打

更加方便、快捷。消费者在国美电器购买商品后,只要拨打客服电话400-811-3333,按照语音提示输入发票右上角的“商品流水号”,国美的客服查询系统就可根据消费者的需要提供短信服务,并将查询信息发到消费者的手机上。

例如,如果消费者想查询送货状态,按照语音提示输入

更加方便、快捷。消费者在国美电器购买商品后,只要拨打客服电话400-811-3333,按照语音提示输入发票右上角的“商品流水号”,国美的客服查询系统就可根据消费者的需要提供短信服务,并将查询信息发到消费者的手机上。

例如,如果消费者想查询送货状态,按照语音提示输入

公司股票,本月22日张权彬亲自抛出1663股。

大同证券策略研究员石劲涌对高管抛售自己公司股票的行为表示,他们对市场、对自己公司的信心很不足。在此示范效应下,不少股东开始用脚投票,部分套牢者则开始喊冤。

岳阳兴长最近公布的一季报显示,主营收入较去年同期下滑44.58%,净利润下降52.72%。每股收益仅为0.0494元,同比下降也超过50%。消息一出,本已走软的股价更是大幅跳水。

网文提出“严肃质疑”

“公告历来模糊不清,借题材多年炒作糊弄广大投资者,”一份《对上市公司岳阳兴长的严肃质疑》的文章最近在网上传,指这家公司在取得新药证书之前,借题材炒作000819股票多次,存在建“老鼠仓”的重大嫌疑。

2007年4月,岳阳兴长发布第十一届董事会第十一次会

议公告,称重庆康卫“胃病疫苗”是一个技术领先、效益客观、符合国家产业策的项目。同意加快产业化进程,向该公司增资1400万元。

“但几年过去了,至今也绝口不提增资的事情。”这篇文章还指责,该公司曾公告拟总投资2亿元人民币,在北碚区建设“胃病疫苗”生产基地但也没有下文。此外,还认为岳阳兴长不兑现股改承诺,股改对价存在严重问题等,提出“强烈请求派人来核查岳阳兴长历届董事会决议记录,看一看岳阳兴长内部的黑幕!”

记者连续3日将此文转发给到该公司公布的电子邮箱,请其做出说明,但邮件被退回,至发稿时止仍然没有得到答复。多次拨打该公司公告的办公电话(0730-8844890、8452599),但一直没人接听。而5月5日下午拨打岳阳兴长董秘手机时,对方称忙,稍后联系,其后没有回音。今天记者再次拨打该手机,却发现已无人应答。

□热点聚焦

风能发电能否刮起一股新旋风

■记者 徐韬

作为新能源旗帜的金风科技,在沉寂许久之后,再度成为“风云人物”。周三,该股收于涨停,并以贡献点数23.43点成为当日深证成指冲上10000点的最大功臣。而新能源也成为了周三盘面最风光无限的一个板块。

政策倾向风力发电

西部证券张炜玲认为,新能源再度走热,与前几年有所不同,这次新能源不仅仅是概念,而是有政策支持背景,有未来实现产出的预期。她特别指出,在新能源领域中,风力发电见效最快,因而近几年该行业的发展极为迅猛。她表示,在原有的规划中,风电装机容量目标为,到2010年,全国风电总装机容量达到500万千瓦,而事实上,到2008年末我国风电总装机容量已经超过1000万千瓦。因此她认为,建设周期较短的风力发电在得到政策倾斜之后,将会迎来一次大发展。不过她指出,正

是这种政策预期使得风力发电概念股票出现了过度炒作,比如风电产品收入仅占主营收入1.8%的天奇股份,在6个交易日

内上涨23.07%。因此她建议投资者注意其中风险。

当心利好出尽

据了解,目前国家能源局正在制定有关新能源产业振兴的规划,主要是加快推进新能源产业的发展。

但由于新能源振兴规划还在制定中,因此,对于该板块的直接推动,还有待时日,因而世基投资于炜认为,这个时期正是混水摸鱼的时机,但投资者要谨防利好出台,导致获利盘涌出,使整个板块出现剧烈震荡。他结合与此前多个振兴规划出台前后相关板块的表现指出,振兴规划出台当日往往就是相关板块股票的阶段性高点。于炜表示,振兴规划对相关行业都是长期利好,其影响极为深远,投资者大可不必急于追高,而应提防新能源振兴规划出台后,利好出尽变利空。

□指标选股

5月6日沪深换手率前8名

代码	证券简称	最新价	换手率	涨跌幅
000836	鑫茂科技	18.80	35.07%	9.24%
002095	生意宝	29.58	32.53%	7.88%
002059	世博股份	11.51	31.78%	10.04%
000797	中国武夷	7.87	31.60%	10.07%
600086	东方金钰	9.15	30.13%	-0.11%
000753	漳州发展	6.63	28.49%	4.08%
002168	深圳惠程	18.04	26.50%	10.00%
002218	托日新能	27.26	25.19%	10.01%

5月6日沪深量比前8名

代码	证券简称	涨跌幅	最新价	量比
002095	生意宝	7.88%	29.58	7.59
000797	中国武夷	10.07%	7.87	6.68
000966	长源电力	8.07%	5.09	6.25
600370	三房巷	9.98%	5.51	6.19
600007	中国国贸	8.15%	9.82	5.52
000596	古井贡酒	9.78%	13.70	4.86
002080	中材科技	9.98%	28.75	4.84
600961	株冶集团	9.98%	9.59	4.55

商品流水号后,会收到一条短信“您查询的商品送货状态是送货在途,送货人员的联系电话是xxx”。再比如,如果国美会员想查询自己的会员积分情况,按照语音提示输入会员卡号后,也会收到一条短信“您的累计会员消费积分是xxx,您的剩余积分是xxx”。

笔者随机采访了一位国美会员王女士,“真是太方便了”

王女士脱口而出,她最近在国美买了一台空调,按照以前的惯例,一定得在家里等上小半天,又不好意思老给人家客服人员打电话,现在好了,国美电器新增了短信自助平台业务,只要打一个电话,不用亲自到门店就可以随时了解到信息,避免了很多麻烦,拿到送货情况的短信,自己心里别提多塌实了。

会损害身体的健康。这就像“劲酒虽好,可不要贪杯”这句广告语所说的那样,“适量饮酒、健康饮酒、文明饮酒”应该是新时代的饮酒新理念。

春天已悄然来到我们的身边,让我们为健康继续加油!在持续适量饮用保健酒中累积健康,在健康中畅享快乐。

□经济信息